

# 5港片出戰亞太影展逐獎

# 《一代宗師》撼《激戰》



連獲兩大國際影展的肯定。

香港文匯報訊 香港電影製片家協會正式宣布《第56屆亞太影展》(香港區)參賽影片名單,今年共有5套港片,包括梁朝偉的《一代宗師》、劉德華的《盲探》、郭富城的《同謀》、張家輝的《激戰》及《狂舞派》,屆時將會角逐多個獎項。值得一提的是,《一代宗師》早前力壓《激戰》,得到香港電影製片家協會推薦,代表香港角逐第86屆奧斯卡金像獎「最佳外語片」,今次兩片在影展中再碰頭逐獎,看來又有一番激鬥。

《第56屆亞太影展》定於12月13日至15日假澳門舉行,香港區參賽影片名單昨日公布,《一代宗師》、《盲探》、《同謀》、《激戰》及《狂舞派》獲提名,屆時將會角逐多個獎項,包括「最佳電影」、「最佳導演」、「最佳男、女主角」、「最佳男、女配角」、「評審團特別獎」等。

## 杜Sir最希望Sammi封后

杜琪峯(杜Sir)執導、韋家輝、劉德華及鄭秀文(Sammi)主演的《盲探》亦在影展中獲提名,杜Sir得悉喜訊回應說:「好開心!最希望最希望鄭秀文可以封后,其實這部電影劉德華跟鄭秀文也很用心拍攝,是二人的心血結晶,也屬華仔稱帝之作,當然希望韋家輝也得獎,我則沒所謂!」華仔表示:「喜出望外!希望杜導同Sammi也得獎!」Sammi興奮道:「謝謝大會給予我提名。於我個人而言,這十多年跟隨杜Sir同華仔拍戲那種珍貴和實在,早超越獎項意義。」

## 宋岱感到極大的鼓舞

當中導演王家衛執導,梁朝偉、章子怡、張震等主演,銀都機構和春光映画聯合出品的《一代宗師》,繼得到香港電影製片家協會推薦,將代表香港角逐第86屆奧斯卡金像獎「最佳外語片」提名後,昨日再下一城,獲得第56屆亞太影展提名,認真威水。作為《一代宗師》投資人,銀都機構總經理宋岱表示非常感謝製片家協會的厚愛,電影幕前幕後都感受到極大的激勵及鼓舞,接下來會繼續為奧斯卡提名而備戰,做好參賽工作。這部電影的提名不只代表電影本身,而是代表着香港電影邁出亞洲,走向世界。

## 王家衛冀能替港片增光

這部被譽為繼《臥虎藏龍》後,最有機會入圍奧斯卡的華語電影,導演王家衛說:「今年香港電影的水準都讓人欣喜,其他幾部被提名的電影均是極具實力。《一》片能脫穎而出承蒙大家的支持,希望能創出成績替香港電影增光。」

## 蔡康永身兼金馬主持及評審

此外,金馬執委會昨日正式公布,將由蔡康永獨挑大樑擔任第50屆金馬獎頒獎典禮主持人。7度擔任主持人的蔡康永今年還將身兼決選評審,創下金馬新紀錄。蔡康永回應指,他非常榮幸受邀加入這屆金馬獎評審團,享受「閉關」和「看片」的樂趣。金馬執委會透露,今年適逢金馬50,原已一口答應擔任決選評審想專心看片的蔡康永,起初婉拒主持工作,但執委會認為蔡康永既看過所有入圍電影,對產業和影史也很熟悉,無論是要和遠道而來的歷屆金馬得主互動,或是引介今年的重要影片,都能得心應手,不作第二人想,只是他肩上的責任會比歷屆主持都要來得更重。



蔡康永獨挑大樑主持金馬50。



《狂舞派》自上映後大獲好評。



《盲探》獲提名亞太影展。

## 約關楚耀夜跑已半年 周秀娜不知對方有女友

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐子珊、周秀娜昨日性感現身旺角,為先施百貨公司旗艦店開幕擔任剪綵嘉賓,吸引不少途人圍觀,以超低胸及

大露背長裙現身的子珊,坦言酬勞好好。近日頻頻以性感打扮亮相的子珊,昨日穿上超低胸長裙,被發現是胸懷大志之人。大會邀請來內地模特兒劉麗怡,穿上紅色低胸裙的她露出34D「青筋胸」,相比之下穿tube dress的娜姐則明顯有欠睇頭。談到她主演的《神槍狙擊》其中一場開槍戲,她被射了幾槍都不中槍成了網民討論話題,子珊解釋:「我是個演員只是照劇情去做,佢哋想我神勇些,希望大家留意劇情,多謝大家留意啲細節,之後我會有更多內心戲。」

二人由何時開始相約一起跑步?她坦白說:「都有半年。」問到可怕因此觸怒對方的女友?娜姐表示不知Kelvin是否有女友,大家沒有傾這些。她又自爆目前有幾位朋友仍在了解當中,問到當中可有圈中人?她即賣關子說:「唔可以講,講咗唔lucky。」關楚耀與林建明等出席活動,強調彼此只屬朋友關係。



徐子珊(右)、周秀娜(左)與劉麗怡同場比性感。

昨日娜姐被雜誌拍得與關楚耀(Kelvin)夜間跑步, Kelvin更親送娜姐返回香閩,又指他們已暗交3月?娜姐坦言與Kelvin一起夜間做運動已不是近期的事,因早前一起拍電影《爆3俏嬌娃》時,見到對方有健身,加上她當時也要練體能,且大家又住得很近,所以相約一齊做運動。問到

另外,娜姐前晚借杜汶澤出席《爛滾大鬥爛滾妻》首映,阿澤近日為拍新戲進行地獄式減肥,並在網上大晒肌肉照,成功引起話題,前晚他更揚言目標要練到有六塊腹肌和「股巨肌」。同場的伍允龍問到被雜誌拍到與巨胸女約會,更指對方是其新歡?他自嘲說:「今次無用『二打六』同『天星』來形容我已進步,個女仔係我助手,以我所知我們(與鍾嘉欣)關係沒變,跟以往一樣。」



Angelababy及趙又廷為《狄仁傑之神都龍王》宣傳。

## 見過曉明家長 Baby否認結婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊穎(Angelababy)昨日聯同趙又廷返港為電影《狄仁傑之神都龍王》宣傳,一臉倦容的Baby清減不少,她解釋前日剛完成北京站宣傳,便又馬不停蹄趕到香港宣傳,之後又要飛往巴黎出席時裝周,下月再要去內地開戲,所以未有時間休息。Baby與黃曉明拍拖3年,早前雖曾傳出情變,但日前男方秘密來港會女友,同行還有雙親,因而傳出二人好事近,問到是否見面傾談二人的婚

事?她說:「這又不是,這方面希望多點私人空間,大家放過我吧。」談到電影中採用不少電腦效果,演員經常要和布景演對手戲,全靠幻想與演技搭夠, Baby指過程雖然辛苦,但很開心能與導演徐克合作,更大讚影片《爆3俏嬌娃》時,見到對方有健身,加上她當時也要練體能,且大家又住得很近,所以相約一齊做運動。問到

## 李玟三招測乳癌



李玟在內地工作時,沒遇到不禮貌對待。

香港文匯報訊(記者 李思穎)李玟(Coco)昨日出席癌症基金會活動,宣傳關注乳癌的訊息,已連任兩年「粉紅大使」的Coco即場分享三招測檢乳癌的方法,因愈早發現,治療和康復機會愈高。說到會否考慮拍全裸廣告加強宣傳, Coco表示:「不知道,自己較保守,若然是傳遞健康的訊息也可接受!拍之前當然要問准老公。」Coco透露日前颱風「天兔」襲港,她在掛八號風球前一小時便趕赴深圳出席電視台活動,最後要花4小時在八號風球下抵達,她基於責任心,加上有其他貴賓,故此都如期出發,唯有提醒司機開慢一點。說到蔡少芬和蕭亞軒在內地工作時,遇到不禮貌對待, Coco不禁大呼「好驚」,慶幸沒有過同樣經歷,通常合作的都是相熟公司,而她們盡量保持友善,其他問題便交由經理人處理。(有否試過拒絕粉絲而被指耍大牌?)她說:「試過有酒店職員凌晨3點敲房門索取簽名,不過我都較心軟,會盡量配合,但有時藝人因為趕時間或不舒服,歌迷也要體諒,當然對於粉絲的支持感到驕傲。」

## 顏卓靈接喜劇怕被定型

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《狂舞派》榮獲日本福岡電影節觀眾大獎,另香港截至9月23日累積票房衝破1千2百多萬港元,前晚導演黃修平、監製陳心遙與演員顏卓靈(Cherry)、蔡瀚億及范穎兒等齊齊出席慶功宴。

就愈看愈覺恐怖。Baby John表示在演《狂舞派》時只收取舞台劇的酬勞,現則提升到3至4倍,不過他會將賺到的錢用作照顧公公和婆婆的生活費。

顏卓靈透露將會參演一部懸疑片,並正接洽一部喜劇,她自問也算是充滿喜劇細胞和幽默感,笑指拍演過喜劇會被定型成為諧星, Cherry表示她在《狂》片中演的阿花都未夠「啱核」,醜角她也適合的。而她除了拍戲尚要上課,她希望盡量度期不想影響學業。



顏卓靈(右)與蔡瀚億出席慶功宴。

另蔡瀚億(BabyJohn)將會與張兆輝合作演出一部恐怖片,戲中扮演警察角色,他亦為此做功課看了不少鬼片,他笑指最初也不怕,但

## 張敬軒加盟英皇工作不斷

香港文匯報訊(記者 李思穎)張敬軒、陳嘉桓、羅力威、洪卓立及龍小菌昨日出席某雜誌頒獎禮,軒仔對美容略有心得,秘訣是臨睡前必須徹底落妝。軒仔加盟英皇後工作接踵而來,曝光率甚高,他笑說仿如剛出道回到新人階段,有感近年主力內地工作,也是時候主力回流香港,不過今年推出的新歌未必能趕及角逐年頒獎禮的獎項,但軒仔有見好幾年沒現身過頒獎禮,都想盡量參與。最近軒仔為無綫《星夢傳奇》擔任評判,他表示都收到大利是,又自爆初入行時有些騷的車馬費是象徵式一百元,現在加至四位數字,很多機制越來越好。又,羅力威的女友兩儀對扮靚了得,問到女友有否幫他敷面膜?他不自在地說:「比較少做面膜,對方有否要你做白老鼠?」沒有。」



張敬軒